
５ 3 つの容器Ａ，Ｂ，Ｃに濃度の異なる食塩水が 100g ずつ入っています。それぞれの
のう ど

容器に入っている食塩水の濃度は，Ａは 9 ％，Ｂは 14 ％，Ｃは 22 ％です。このとき，

次の問いに答えなさい。

(1) Ａの食塩水 20g に含まれる食塩の量は何 g ですか。

(2) Ａから 20g，Ｂから 30g，Ｃから 50g の食塩水をとり，別の容器に入れて混ぜると

濃度は何％になりますか。

(3) Ａ，Ｂ，Ｃから食塩水をそれぞれとり，容器Ｄに入れて混ぜると 13 ％の食塩水

になりました。その後，Ａ，Ｂ，Ｃに残っているすべての食塩水を容器Ｅに入れて

混ぜると 18 ％の食塩水になりました。このとき，容器Ｄに入っている食塩水は何 g
ですか。
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(1) 濃度 9 ％の食塩水Ａ 20g に含まれる食塩は

20 × 0.09 ＝ 1.8g です。

(2) Ａ 20g とＢ 30g とＣ 50g を混ぜると，

20 ＋ 30 ＋ 50 ＝ 100g の食塩水ができて，含まれる食塩は

1.8 ＋ 30 × 0.14 ＋ 50 × 0.22 ＝ 1.8 ＋ 4.2 ＋ 11 ＝ 17g。
よって，この食塩水の濃度は 17 ÷ 100 × 100 ＝ 17 ％ です。

(3) Ａ，Ｂ，Ｃを全部混ぜると，100 × 3 ＝ 300g の食塩水ができて，

含まれる食塩は 100 × 0.09 ＋ 100 × 0.14 ＋ 100 × 0.22 ＝ 9 ＋ 14 ＋ 22 ＝ 45g
なので，濃度は 45 ÷ 300 × 100 ＝ 15 ％になる。

また，容器Ｄと容器Ｅに入っている食塩水

を合わせると 300g になる。

よって，右図から

容器Ｄの食塩水と容器Ｅの食塩水

の重さの比は

(15 ％－ 13 ％)：(18 ％－ 15 ％)

＝ 2：3 の逆比で 3：2
となるので，容器Ｄに入っている

食塩水は

300 × ＝ 180g です。
3＋2

3
＝300×

3

5

面積が等しい

13％

18％

15％

2％

3％

容器Ｄ 容器Ｅ

300g
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